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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1391 زيئاپ و ناتسبات ،راهب لوصف هب طوبرم اهيباسحيذ تلاماعم تاعلاطا لاسرا تلهم ديدمت

18792/200 :هرامش
25/09/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

مررکم 0691391169

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت رهش يتايلام روما
نارهت ناتسا يتايلام روما
....ناتسا يتايلام روما لک هرادا

هب طوبرم اهيباسحيذ تلاماعم تاعلاطا لاسرا تلهم ديدمتعوضوم
1391 زيئاپ و ناتسبات ،راهب لوصف

ياهتايلام نوناق ررکم 169 هدام ييارجا لمعلاروتسد دانتسا هب هکنيا هب رظن
صاخشا هيلک 27/10/1390 خروم ص/24468/200 هرامش هب ميقتسم
تلاماعم تسرهف دنا هديدرگ فلکم اهيباسحيذ نينچمه و يقوقح و يقيقح
بسح اذل ،دنيامن لاسرا يتايلام روما نامزاس هب 1391 لاس يادتبا زا ار دوخ
ييانشآ مدع ليلد هب و ييارجا ياههاگتسد مرتحم ناباسحيذ ررکم تساوخرد
لاسرا هليسونيدب ،يکينورتکلا هناماس قيرط زا فوصوم تاعلاطا لاسرا
طخ رب قيرط زا و يکينورتکلا تروص هب اهيباسحيذ تلاماعم تاعلاطا
)Online( طخ رب ريغ اي و )Offline( ات زيئاپ و ناتسبات ،راهب لوصف يارب اًفرص
يتايلام روما لک تارادا تسا هتسياش .ددرگ يم ديدمت 30/11/1391 خيرات
.دنيامن يناسر علاط يضتقم وحن هب ار عوضوم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:ءارجا تدمغلابا نامز :ءارجا خيرات
30/11/1391

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

:)خيرات و هرامش( خوسنم ياه لمعلاروتسد و اه همانشخب

و حرطم يتايلام تاعلاطا رتفد اي و يتايلام تامدخ و تاعلاطا هرادا نيلوئسم قيرط طا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.د�امن يريگيپ

ص/200/ 24468 :هرامش
27/10/1390:خيرات
دراد:تسويپ

لمعلاروتسد

1391/09/25 :دنس خیرات
200/18792 :دنس هرامش
1391/069/ررکم 169/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*
دوشيمن رتافد در بجوم 72

دک مازلا هب طوبرم تاررقم لاطبا
ياه همانشخب رياسو يداصتقا
طبريذ
هدمع بيرض لامعا دروم رد*
يشورف هدرخ و يشورف
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
تروص هئارا صوصخرد يتاکن
و لااک شورف و ديرخ( تلاماعم
و يقيقح صاخشا ) تامدخ
هدام زا هلصاح رايتخا ربانب يقوقح

ميقتسم ياهتايلام نوناق 169
يرتويپماک شورف باسحتروص*
يريگيپو تراظن ياهدحاو
هباًعيرس ار هلصاو ياه هيعلاطا
دنيامن ميللست يلک زيمم
هس ياهتسيل ميلست دروم رد*
شورف و ديرخ ههام
زا يداصتقا دک تافلخت دروم رد
نآ زا لبقو 81 ادتبا
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
يداصتقا تراک رودص هنيزه
دوشن تفايرد
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/18792 :همانشخب

200/18792 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/3208 :همانشخب
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مررکم 56290169

/نيبطاخم
ناعفنيذ

ياهتايلام نوناق عوضوم يقوقح و يقيقح صاخشا هيلک
ميقتسم

ياهتايلام نوناق ررکم169هدام عوضوم يئارجا لمعلاروتسدعوضوم
ميقتسم

يحلاصا ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم 169 هدام دافم زا لصاح رايتخا هب انب
تبث هب تبسن دنفظوم يقوقحو يقيقح صاخشا هيلک 27/11/1380 بوصم
ماجنا يارب ريز دراوم ساسا رب و مادقا يداصتقا تراک تفايرد تهج مان
فرط و دوخ هب طوبرم يداصتقا هرامش و رداص باسحتروص ،دوخ تلاماعم
نينچمه و هدومن جرد طوبرم قاروا و اه مرف و اهباسح تروص رد ار هلماعم
.دنيامن ميلست هطوبرم يتايلام روما هرادا هب ار دوخ تلاماعم تسرهف
زا مـيـقـتـسـم ياـهـتاـيـلاـم نوـناـق ررـکـم 169 هداـم يارـجا:فدـه
.01/01/1391 خيراـت
تيلاعـف عون ره و تلاماعم ماجنا هب هک يقيقح صاخشا هيلک :دربراک هنماد
لومــش هنـماد رد هک يقوقح صاخشا هيلک و دنيامن يـم ترداـبم يداصتـقا
.دنريگ يم رارق هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق و مـيقتـسم ياــهتايلاـم نوناـق
:فيراعت
رد هک يداصتقا هرامش و مان لماش لقادح تسا يتراک :يداصتقا تراک �
روما نامزاس فرط زا ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم 169 هدام دافم يارجا
رارق يقوقحو يقيقح صاخشا رايتخا رد دروم بسح و رداص روشک يتايلام
.دوشيم هداد
روما نامزاس طسوت هک تسا يدرف هب رصحنم هرامش :يداصتقا هرامش �
يم هداد صاصتخا يقوقح و يقيقح صاخشا هب دروم بسح ،روشک يتايلام
.دوش
هدام يارجا ردهدش ملاعا هنوـمن باسـحتروـص روظنـم :باسـح تروص �

يم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 19 هدام و ميقتسم ياهتايلام نوناق 169
.دشاب
هيلک لمعلا روتسد نيا رد يقيقح صاخشا زا روظنم :يقيقح صاخشا �
شزرا رب تايلام نوناق و ميقتسم ياهتايلام نوناق عوضوم يقيقح صاخشا
يداصتقا تيلاعف و هلماعم عون ره ماجنا هب دروم بسح هکدنشاب يم هدوزفا
.دنيامن يم تردابم
هيلک لمعلاروتسد نيا رد يقوقح صاخشا زا روظنم :يقوقح صاخشا �
شزرا رب تايلام نوناق و ميقتسم ياهتايلام نوناق عوضوم يقوقح صاخشا
.دشاب يم هدوزفا

تسا يقيقح صخش ،يياهـن هدننـک فرصـم زا روظـنم:يـياهن هدننک فرصم �
هدومن يراديرخ يصخش فراصم يارب دوخ زاين اب بسانتم ار تامدخ اي لااک هک
.ديامن يمن هدافتسا نارگيد هب تامدخ و لااک هضرع يارب نآ زا و

:يداصتقا تراک ذخا و مان تبث هب فلکم صاخشا -1
.لعملاروتسد نيا عوضوم يقيقح و يقوقح صاخشا هيلک -1-1
و ددعتم يلغش ياهدحاو يتايلام ظاحل زا هک يقيقح صاخشا دروم رد -2-1
،يلغش لحم ره يارب دنفلکم لمعلاروتسد نيا تاررقم قبط ،دنراد يلقتسم
.دنيامن تفايرد يداصتقا هرامش

يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق 107 هدام يارجا رد -3-1
ياه تکراشم اي و 100 هدام 3 هرصبت عوضوم يندم تکرش ياکرش يارب ناريا
رداص يداصتقا هرامش کي ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 101 هدام هرصبت عوضوم
.دوش يم

دافم صوصخ رد يناسر علاطا
169 هدام عوضوم لمعلا روتسد
ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم
هدام عوضوم يئارجا لمعلاروتسد

ياهتايلام نوناق ررکم 169
ميقتسم
همانرب نوناق 121 هدام يارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس
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:يداصتقا تراک تساوخرد و مان تبث هوحن -2
يتايلام روما نامزاس هک يبيترت هب دنفلکم يقوقح و يقيقح صاخشا -1-2
يداصتقا هرامش صيصخت و نايدؤم مان تبث هناماس هب ديامن يم ملاعا روشک
هرامش تساوخرد و مان تبث هب تبسن و هعجارم  www.tax.gov.irيناشن هب
.دنيامن مادقا يداصتقا

ذخا هب مزلم لمعلاروتسد نيا بجوم هب هک يقوقحو يقيقح صاخشا -2-2
ر�غت ، للاحنا هلمج زا تار�غت هنوگ ره دنفلکم دنا هديدرگ يداصتقا تراک
تدم فرظ رثکادح دروم بسح ار دراوم رياس اي و يناشن ر�غت ،لغش ر�غت،مان
طوبرم يتايلامروما نامزاس هب هاگرد قيرط زا ،روکذم تار�غت خيرات زا هام کي
هدنراد هدهع هب نآ زا يشان تيلوئسم هنوگ ره تروصنيا ريغ رد .دنيامن ملاعا
.دشاب يم تراک

نامزاس طسوت هدش ن�عت تلهم نامز ناياپ ات يقوقحو يقيقح صاخشا -3-2
بسح يتسياب يداصتقا هرامش يريگراک هب و تفايرد يارب روشک يتايلام روما
.دنيامن هدافتسا يداصتقا هرامش ناونع هب يلم هرامش زا دروم

:يداصتقا تراک ناگدنراد فيلاکت -3
نوناق 95 هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم يقيقحو يقوقح صاخشا -1-3
و لااک شورف و هضرع يارب 1/1/1391 خيرات زا دنفلکم ميقتسم ياهتايلام
ررکم 169 هدام عوضوم هنومن مرف حرش هب لااک شورف باسحتروص زا تامدخ
تروص رد و دنيامن هدافتسا )1 هرامش تسويپ(ميقتسم ياهتايلام نوناق
جرد ار راديرخ يداصتقا هرامش و پاچ ار دوخ يداصتقا هرامش هرداص ياهباسح
اي يرازفا مرن ياهمتسيس زا هدافتسا اب هدنشورف يداصتقا هرامش جرد .دنيامن
.دوش يم يقلت پاچ هلزنم هب هرداص شورف باسحتروص رد شورف ياهقودنص
هک يمادام دنفلکم لمعلاروتسد نيا عوضوم يقوقحو يقيقح صاخشا -هرصبت
و يقيقح صاخشا يارب يلم هرامش زا ،هدشن رداص يداصتقا هرامش اهنآ يارب
.دنيامن هدافتسا يداصتقا هرامش ياج هب يقوقح صاخشا يارب يلم هسانش

ديرخ ماگنه دنفلکم لمعلاروتسد نيا عوضوم يقوقحو يقيقح صاخشا -2-3
هب باسحتروص رد جرد تهج ار دوخ يداصتقا هرامش ،تامدخ اي و لااک
دنک يراددوخ يداصتقا هرامش هئارا زا راديرخ هک يدراوم ردو هئارا هدنشورف
کي تلهم فرظ ار هلماعم دروم عوضوم و راديرخ تاصخشم،هدنشورف هچنانچ
يتايلامروما هرادا هب )2تسويپ( هنومن مرف حرش هب هلماعم ماجنا نامز زا هام
تروص نيا ريغ رد ،دوب دهاوخن تباب نيا زا فلخت هميرج لومشم ،ديامن ملاعا
.دوب دنهاوخ لوئسم اًنماضتم هلماعم نيفرط

شورف ماگنه ،شورف کرادم و دانسا ،اهدادرارق رد يداصتقا هرامش جرد -3-3
و تفرگ دهاوخ تروص هدنشورف يوس زا باسحتروص رودص و تامدخ اي لااک
نوناق ررکم 169 هدام يارجا رد ،راديرخ يداصتقا هرامش جرد مدع تروص رد
.دوب دنهاوخ لومشماًنماضتم ،نآ 2 هرصبت و ميقتسم ياهتايلام

هناخترازو زا معا لمعلاروتسد نيا لومشم يقوقحو يقيقح صاخشا هيلک-4-3
اهيرادرهش و تلود هب هتسباو تاسسؤم،اهيرادرهش ،اهکناب ،يتلود تاسسؤم ،اه
هيلکرد دنفلکم يعافتنا ريغ و يعافتنا زا معا يقوقحو يقيقح صاخشا رياس و
ياطعا و دوخ تلاماعم ماجنا تهج هدافتسا دروم ياهمرف و قاروا ،اهدادرارق
هرامش جرد هب تبسن هريغ و همان هميب و يلاير و يزرا زا معا يکناب تلايهست
.دنيامن مادقا هلماعم نيفرط يداصتقا

:ثلاث صاخشا فيلاکت -4
،ناگدننکدراو هيلک يداصتقا هرامش جرد هب فلکم ناريا کرمگ -4 -1
.دشاب يم يکرمگ ياه همانراهظا رد ناراکلمعلا قح ،ناگدننکرداص
ار دوخ تلاماعم تسرهف دنفلکم يلام روما لک ناريدم اي و اهباسحيذ -4 -2
و يتامدخ ياهدادرارق تسرهف نينچمه و )4و 3 تسويپ(هنومن مرف قبط
ره ناياپ زا سپ هام کي ات )5 هرامش تسويپ( هنومن مرف قبط ار يراکناميپ
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هب يا هنايار طيحم رد اي و نامزاس لاتروپ قيرط زا يکينورتکلا تروص هب لصف
.دنيامن هئارا طبريذ يتايلام روما هرادا

نيا عوضوم يقوقح و يقيقح صاخشا يداصتقا هرامش دنفلکم اهکناب -4 -3
زا معا يکناب تلاماعم عون ره اي تلايهست ياطعا ياهدادرارق رد ار لمعلاروتسد
.دنيامن جرد يلاير و يزرا

صاخشا شرافس تبث هب طوبرم ياه مرف رد تسا فلکم يناگرزاب ترازو -4 -4
هئارا جرد ار اهنآ يداصتقا هرامش لمعلاروتسد نيا عوضوم يقوقح و يقيقح
.دنيامن

:يتايلام روما هرادا هب يقوقح و يقيقح صاخشا تلاماعم تسرهف هئارا هوحن -5
95 هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم يقيقح و يقوقح صاخشا هيلک -5 -1
ار دوخ تلاماعم تسرهف 1/1/1391 خيرات زا دنفلکم ميقتسم ياهتايلام نوناق
هب لصف ره ناياپ زا سپ هام کي ات ،)يسمش لاس ساسا رب(يلصف تروص هب
مرف قبط ،يا هنايار طيحم رد اي نامزاس لاتروپ قيرط زا يکينورتکلا تروص
.دنيامن هئارا طبريذ يتايلام روما هرادا هب)5 و4و3 هرامش تسويپ(هنومن
ياهلصـف زا يکي للاخ رد يقوقح صاخشا يلام لاس ياهتنا هچنانچ -هرصبت
و ميظـنت هلماـعم تسرهف ود روکذم يسمش لصف يارب،دشاب يسمش لاس
يلاـم لاس ناياپ ات يسمـش لصف يادتبا زا هک يا هنوگ هب ،دنيامن يم لاسرا
يسمش لصف ناياپ ات يلام لاس يادتبا زا نينچمه و تسرهف کـي دوـخ
.دنيامن يم ميلست هناگادج تسرهف کي زين روکذم
زا اي هدومن تيور ار هلماعم فرط يداصتقا تراک دنفلکم ناگدنشورف -5 -2
هرامش رابتعا شجنس هب تبسن روشک يتايلام روما نامزاس لاتروپ قيرط
.دنيامن مادقا هدش هئارا يداصتقا

هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا هيلک -3-5
يرادهگن هب فلکم 27/11/1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 95
يم نآ زا دعب لاس و درکلمع لاس رد دوخ ياهديرخ هب طوبرم ياهباسحتروص
.دنهد هئارا نانآ هب دياب يتايلام نارومأم تساوخرد تروص رد و دنشاب

:نآ ليذ ياه هرصبت و ررکم 169 هدام عوضوم مئارج و تافلخت -6
هلماعم فرط و دوخ يداصتقا هرامش جرد مدع اي باسحتروص رودص مدع -6 -1
اي نارگيد تلاماعم يارب دوخ يداصتقا هرامش زا هدافتسا اي دروم بسح
يا هميرج لومشم ،دوخ تلاماعم يارب نارگيد يداصتقا هرامش زا هدافتسا
لمعلاروتسد نيا طباوض تياعر نودب هک يا هلماعم دروم غلبم %10 لداعم
.تسا هدش ماجنا

غلبم %1 لداعم يا هميرج لومشم ،تلاماعم تسرهف هئارا مدع -6 -2
.دوب دهاوخ هدشن هئارا اهنآ تسرهف هک يتلاماعم
و دمآرد رب تايلام هب تبسن نارگيد يداصتقا هرامش زا ناگدننک هدافتسا -6 -3
دروم نانآ يداصتقا هرامش هک يصاخشا اب هدام نيا عوضوم مئارج نينچمه
.تشاد دنهاوخ ينماضت تيلوئسم تسا هتفرگ رارق هدافتسا

تبسن هدنشورف و يراددوخ يداصتقا هرامش هئارا زا راديرخ هک يدراوم رد -6 -4
اب راديرخ ديامن مادقا لمعلاروتسد نيا )2 -2(دنب عوضوم فيلکت يارجا هب
هلماعم دروم غلبم %10 لداعم يا هميرج لومشم ينماضت تيلوئسم هب هجوت
.دوب دهاوخ
و يقوقح صاخشا ياهديرخ هب طوبرم ياهباسحتروص هئارا مدع -6 -5
ميقتسم ياهتايلام نوناق 95 هدام ب و فلا ياهدنب عوضوم لغاشم نابحاص
دريگ رارق يتايلام نارومأم تساوخرد دروم هک نآ زا دعب لاس و درکلمع لاس رد
.دوب دهاوخ هدشن هئارا ياهباسحتروص غلبم %10 لداعم يا هميرج لومشم

لباق همبرج رثکادح هلـماـعم کـي يارـب مـئارـج ددعـت تروـص رد -6-6
تافلخت زا کي ره عوضوم مئارج و دوب دهاوخ هلماعم دروم غلبم %10 هبلاطم
.دوب دهاوخن عمج لباق قوف دنب رد روکذم
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صاخشا ينابت و هدافتسا ءوس ،يعقاو ريغ تلاماعم ،بلقت ،لعج هنوگره -7-6
يداصتقا هرامش و باسحتروص رودص اب طابترا رد لمعلاروتسد نيا عوضوم
اب هزرابم نوناق اب قباطم ،نماضت تيلوئسم نمض و هدوب تاررقم فلاخ
تحلصم صيخشت عمجم بوصم يرادا ماظن تملاس ءاقترا نوناق ،ييوشلوپ
.ديدرگ دهاوخ مادقا طوبرم تاررقم و نيناوق رياس و ماظن

:يتايلام روما تارادا طسوت مئارج هبلاطم و يگديسر هوحن -7
و دانسا هنوگره و تلاماعم تسرهف دنفلکم ،طوبرم يتايلام روما تارادا -7 -1
ساسا رب زين و دنهد رارق يسررب دروم ار يداصتقا هرامش اب طبترم کرادم
ينوناق تاررقم رياس تياعر و لمعلاروتسد نيا دافم قفو ينوناق تارايتخا
يداصتقا ياهتيلاعف نايرج رب رمتسم لرتنک و يا هرود تراظن لامعا نمض
صاخشا زا هنلااس و يلصف ياه هرود لوط رد ار مزلا ياهيسررب ،نايدؤم
.دنروآ لمع هب لمعلاروتسد نيا لومشم
هدمآ لمع هب ياه يگديسر اي و يا هرود ياهيسررب رد يتايلام نارومام هچنانچ
نيا و 1380 ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم 169 هدامرد جردنم تافلخت اب
اب ار قلعتم مئارج ، تافلخت شرازگ ميظنت نمض ،دندش هجاوم لمعلاروتسد
.دنيامن هبلاطم ميقتسم ياهتايلام نوناق 157 هدام رد ررقم تلهم تياعر

هب تبسن هبلاطم گرب غلابا خيرات زا زور يس فرظ تسا فلکم يدؤم -7 -2
تهج عوضوم و هدش هتخانش ضرتعم تروص نيا ريغ رد.دنک مادقا نآ تخادرپ
يأر .دش دهاوخ عاجرا يتايلام فلاتخا لح تأيه هب يأر رودص و يگديسر
زا و تسا ششخب لباق ريغ روکذم هميرج.تسا ارجلاا مزلا و يعطق روبزم تأيه
.دوب دهاوخ لوصو لباق ميقتسم ياهتايلام نوناق عوضوم يئارجا تاررقم قيرط
دننام يفلخت دراوم هب ،يگديسر عقوم طبريذ يتايلام روما تارادا هچنانچ -7 -3
باسحتروص هب عجار هدافتسا ءوس و ينابت و يعقاو ريغ تلاماعم ،بلقت ،لعج
يناتسداد هب طبريذ لک هرادا قيرط زا دنفظوم ،دنيامن دروخرب يداصتقا هرامشو
يئاضق درگيپ تحت نيفلختم ءاضتقلاادنع ات دنيامن شرازگ يتايلام يماظتنا
يتايلام مئارج لوصو و هبلاطم عنام ،يئاضق بيقعت هب مادقا .دنريگ رارق
.دوب دهاوخن ررکم 169 هدام عوضوم

:يداصتقا تراک لاطبا دراوم -8
:ددرگيم لطاب يداصتقا هرامش و تراک ليذ دراوم رد
يقيقح صاخشا توف -8 -1
يداصتقا تيلاعف همتاخ رب ينبم يقيقح صاخشا ملاعا تروص رد -8 -2
رياس و هيفصت تايلمع مامتا زا سپ هدش تبث يقوقح صاخشا للاحنا -8 -3
طبريذ زوجم وغل زا سپ يقوقح صاخشا

يداصتقا تراک لاطبا رب ينبم يياضق عجارم مکح رودص -8 -4
هب دنفظوم قوف دراوم رد نآ ينوناق ماقم مئاق اي يداصتقا تراک هدنراد :1رکذت
مادقا تراک لاطبا و ليوحت هب تبسن و هعجارم يتايلام روما هرادا نيرتکيدزن
.دنيامن
زا هدافتسا ءوس مکح رد ،ندش لطاب زا دعب يداصتقا تراک زا هدافتسا :2رکذت
رب تايلام هب تبسن نآ زا هدننک هدافتسا و تراک هدنراد و هدوب يداصتقا هرامش
.تشاد دنهاوخ ينماضت تيلوئسم هقلعتم مئارجو دمآرد
هدافتساءوس و هدوب ينوناق ياه تيدودحم ياراد ينثملا تراک رودص :3رکذت
هکنآ رگم دوب دهاوخن تراک بحاص تيلوئسم عفار روبزم تراک زا يلامتحا
.ددرگ ملاعا يئاضق عجارم يوس زا نآ فلاخ

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

ياهخيرات قبط:ءارجا خيرات

نتم رد جردنم

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم
يتايلام

ملاعا :غلابا هوحن
يا همانزور
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لمعلاروتسد

/              /               /          /                  :)خيرات و هرامش(خوسنم اه لمعلاروتسدو اه همانشخب
و حرطم يتايلام تاعلاطا رتفد اب 021 -33967813 و 39902302 ياه نفلت قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن يريگيپ

هب 3-5 و3-4 ياهدنب و فذح 29/11/1390 خروم 26859/200 لمعلاروتسد ساسا رب 3-3 دنب
.ديدرگ حلاصا 3-4و 3-3 هب بيترت

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک يتايلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نيا عوضوم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا -169 هدام
...يم يتايلام ماظن رد مانتبث
،يتيوه تاعلاطا هاگياپ ،يتايلام تاعلاطا هچراپکي ماظن رارقتسا و يداصتقا ياهتيلاعف تيفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...يياراد و يدرکلمع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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